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Közgyűlése részére 

 

Tárgy: Bemutatkozás a Magyar TáncSport Szakszövetség nemzetközi kapcsolatok 

irányításáért felelős elnökségi tagi pozícióra 

Ezúton szeretném megköszönni jelölésemet és egyben benyújtani bemutatkozásomat a tisztelt 

Közgyűlés részére a Magyar Táncsport Szakszövetség nemzetközi kapcsolatok irányításáért 

felelős elnökségi tagi pozícióra. 

Moldovan Adrian-Ovidiu vagyok, hosszú évek óta elkötelezett tagja a táncsport közösségnek, 

mind versenyzőként, mind szakmai támogatóként. Tapasztalatom nemcsak a hazai, hanem a 

nemzetközi táncsport területén is megalapozott. Aktív kapcsolati hálóval rendelkezem számos 

európai és tengerentúli táncszövetségnél, és több nemzetközi eseményen is közreműködtem – 

szervezőként, képviselőként vagy résztvevőként. 

Az elmúlt három évben ennek a pozíciónak a betöltése során fókuszba állítottam a 

magyarországi sportszakemberek nemzetközi szervezetekbe való megválasztásának 

fontosságát, melynek eredménye, hogy a WDSF DSE szakmai bizottságaiba már két szakember 

is aktívan közreműködik. A WDSF és a WRRC nemzetközi kapcsolatának erősödése a 

következő öt évben a kölcsönösen aláírt együttműködésen alapul. A kimagasló rock and roll 

versenyeredményeink, sportedzőink külföldi jelenléte a 2026-os WRRC tisztújítására komoly 

magyar jelöltállítással és programhirdetéssel már tervezzük a „WRRC megújítása és 

megújulása” címen. A projekt sikeressége mindannyiunk közös érdeke, mely új lendületet adhat 

sportolóinknak, edzőinknek, versenyrendezőinknek. Az autentikus- modern és divattánc szakág 

PAD szakterületének idei magyarországi világbajnokságának megrendezése pedig a szakág 

presztízs bemutatkozása lehet. Továbbra is lobbizunk a WDSF magasan kvalifikált 

versenyeinek megrendezésére, mely kapcsán már 2026-ra is erős pályázattal készülünk. 

Egyeztető tárgyalásokat kezdeményeztünk szakmai körökben egy break világverseny 

megrendezésére, melyhez komoly állami szerepvállalást remélünk. 

Kiemelt erősségeim közé tartozik a több nyelven való magabiztos kommunikáció, valamint a 

diplomáciai érzék, amely elengedhetetlen az országok közötti hatékony együttműködés 

kialakításához és fenntartásához. Hiszek abban, hogy a magyar táncsport nemzetközi 

pozíciójának erősítése kulcsfontosságú a sportág fejlődése és versenyzőink nemzetközi 

sikeressége szempontjából. 

Célom, hogy képviseljem a magyar táncsport érdekeit a nemzetközi színtéren, és erős, 

gyümölcsöző kapcsolatokat alakítsak ki más nemzeti szövetségekkel, valamint a WDSF és 

egyéb nemzetközi szervezetek képviselőivel. Szakmai hátterem, nyitottságom, és a sportág 

iránti elhivatottságom biztosíték arra, hogy ezt a feladatot magas színvonalon tudnám ellátni. 

Köszönöm a bizalmat és a lehetőséget! 
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